Rasprava saborskog zastupnika HDSSB-a Dinka Burića

dana: 10.11.2010. godine, točka:

IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNIH ODVJETNIŠTAVA U 2009. GODINI, podnositelj Državno odvjetništvo Republike Hrvatske

...

Gospodine Bajiću,( 19. travnja 2010. godine) prije 205 dana  Županijskom državnom odvjetništvu u Osijeku podnijeta je kaznena prijava protiv Josipa Đakića iz Pitomače, saborskog zastupnika HDZ-a. Kaznena prijava podnijeta je nakon objave Registra hrvatskih branitelja u kojem je za navedenog upisano u ratnom stažu da je bio pripadnik "Zapovjedništva II. ZP OSRH Đakovo“ u razdoblju od 15. kolovoza 1990. do 27. lipnja 1991. godine.“ 

Nije sporno da je Josip Đakić bio hrvatski branitelj, ali je itekako sporno da je u navedenom razdoblju branio RH u postrojbi koja u to vrijeme uopće nije postojala. Naime, poznato je da je preteča te postrojbe, poznata kao Zapovjedništvo OS Istočne Slavonije i Baranje, osnovana tek 17. srpnja 1991. godine u Osijeku, dakle 336 dana nakon što je Josip Đakić navodno  počeo braniti RH od velikosrpske agresije!? 

No, ono što je dodatno čudno, ali i zabrinjavajuće jest frapantna činjenica da je osim njega, u točno istom vremenskom razdoblju od 15.8.1990. do 27.6.1991. godine, (dakle 316 dana), u toj istoj nepostojećoj postrojbi bila još 591 osoba, gotovo svi iz Virovitičko-podravske županije, a među njima čak i cijele obitelji, pa čak u jednom slučaju i 11 članova iste obitelji!
Za ne povjerovati! Ako je ovo točno, onda su ove 592 osobe nezakonito ostvarile pravo na 7,5 milijuna kuna dionica iz FHB!

Od dana podnošenja kaznene prijave prošlo je 205 dana, a od DORH-a ni traga ni glasa. Ako je kaznena prijava neutemeljena, trebala je biti odbačena i podnositelj kaznene prijave o tome izvješten. 

S druge strane, ako je prijava utemeljena, zašto, glavni državni odvjetniče po istoj kaznenoj prijavi nije do sada ništa poduzeto, niti je pokrenuta istraga niti ima bilo kakvog odgovora prema podnositelju prijave.

Josip Đakić nije samo saborski zastupnik već i predsjednik HVIDR-e Republike Hrvatske i javnosti uopće nije svejedno jesu li navodi iz prijave točni ili netočni. 

Zašto o tome DORH šuti? Da li zato što se Josip Đakić na vrijeme odrekao Sanadera i dao potporu današnjoj premijerki? Ili su razlozi druge prirode? No i tada imamo pravo znati koji su to razlozi.
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