1. Kakve je rezultate poslovanja Hrvatska pošta imala od 2006. godine do danas?
2. Koliki je dobitak/ gubitak bio u istom periodu?
U 2009 godini prekinuto je dugogodišnje razdoblje u kojem je Hrvatska pošta poslovala s gubitkom iz osnovne djelatnosti. Prošle godine ( 2009) Hrvatska pošta ostvarila je 170 milijuna kn dobiti iz osnovne djelatnosti. 

Primjera radi u 2006. Hrvatska pošta je imala gubitak od 72 milijuna kn, 

u 2007. gubitak od 75 milijuna kn 

 u 2008. gubitak od 253 milijuna kn.  

3. U jednom intervjuu ste iskazali podatak o rastu prihoda od 11% u 2008. godini? Nije li rast trebao biti veći s obzirom da su u prosincu 2008. cijene poštanskih usluga povećane za 50%, a i ukinuti su rabati što je automatsko povećanje prihoda za 30%?

Poštanski prihodi u 2009  su povećani za 17%  a ukupni prihodi za gotovo 9%.  

U 2009 godini uvedena je jedinstvena stopa mase pismovnih pošiljki od 50 grama koju imaju i brojni drugi europski poštanski operateri. Naime, uočeno je kako stari cjenovni sustav nije bio uravnotežen te je korisniku koji je planirao poslati sadržaj pisma nešto veći od 20 grama bilo jeftinije poslati 2 pisma do 20 grama po cijeni od 2,30 kn nego plaćati 5,00 kn za jedno pismo više težinske kategorije. Takva praksa nije bila u skladu s ekonomskom logikom (npr. veća masa, pakiranje ili volumen pojedinog proizvoda  treba donijeti i nižu cijenu za korisnika). Uvođenjem nove stope od 50 grama djelatnici Hrvatske pošte odnosno Hrvatska pošta kao tvrtka počela je kvalitetno valorizirati rad svojih djelatnika što nije bio slučaj sa starim cjenovnim sustavom.  

4. Koliko ste uzeli pozajmica od HPB i na što su one potrošene?
Hrvatska pošta nije korisnik pozajmica Hrvatske poštanske banke. 

Hrvatska poštanska banka je agent odnosno aranžer plasiranja obveznica. Riječ je o 300 milijuna kuna obveznica, a iznimno velik interes ulagača, koji je premašio veličinu izdanja za čak 70%, pokazuje kako je Hrvatska pošta prepoznata kao kvalitetna i financijski neopterećena tvrtka. Naime, Hrvatska pošta sve svoje obveze prema dobavljačima te djelatnicima plaća u roku od 30 dana te nema financijskih zaduženja. Sve svoje obveze Hrvatska pošta izvrašava iz osnovnog poslovanja bez problema s likvidnošću. 
5. Od 1. siječnja 2010. izmjenom Zakona o pdv-u poštanske usluge oslobođene su pdv-a. Zašto cijena običnog pisma (do 50 grama) nije spuštena za 23%?
Hrvatska pošta je smanjila cijene univerzalnih poštanskih usluga. Nakon učinjenih detaljnih analiza učinka PDV-a na konačnu cijenu poštanskih usluga HAKOM-u je dostavljena komplena dokumentacija. Naime, izlazak iz sustava PDV-a za Hrvatsku poštu prvenstveno znači povećanje troškova poslovanja za ali i povećanja svih troškova ulaganja za 23% šro u konačnim brojkama iznosi više 400 milijuna kn  

6. Zašto je u HP-u, usprkos zabrani Vlade RH, u posljednjih godinu dana zaposleno više od 400 novih radnika i temeljem kojih natječaja?
U Hrvatskoj pošti nije zaposleno 400 novih djelatnika.  

7. Temeljem kojeg natječaja i kojih referenci je tvrtka "Ordinatio experti d.o.o." dobila posao za restrukturiranje pošte?
Spomenuta tvrtka posao u Hrvatskoj pošti je dobila slijedom svojih dosadašnjih refernci i iskustava, a sukladno Zakonu o javnoj nabavi  

8. Temeljem kojeg natječaja je ugovoren posao s marketinškom agencijom "FIMI- media d.o.o", koliko ih je sklopljeno i u kojim iznosima te za koji posao? Jeste li upoznati sa sastankom u Vladi RH na kojem je bivši premijer Ivo Sanader 'savjetovao' da se s tom tvrtkom sklapaju poslovi?

Hrvatska pošta je 2006. godine surađivala s tvrtkom FIMI media kad je član bivše Uprave nadležan za marketing bio Jadranko Mijalić. Riječ  je o dva projekta koje je bivša Uprava sklopila s FIMI media izravnom pogodbom.  

9. Zašto HP želi kupiti CityExpress i po kojim uvjetima?
Sva eventualna širenja Hrvatske pošte kao i akvizicije spadaju pod pojam poslovne tajne te, s obzirom na konkurenciju koja radi na području Hrvatske, ne želimo izlaziti u javnost s informacijama koje rezultat mogu imati negativan učinak na poslovanje Hrvatske pošte a samim time i na budućnost djelatnika.  

10. Zašto je unajmljen privatni prostor za središte pošta Šibenik, iako HP ima vlastito građevinsko zemljište za izgradnju poslovne zgrade?
 

Zgrada Hrvatske pošte u centru grada Šibenika nije prodana niti je u prodaji. Nova poslovnica na Ražinama otvorena je kako bi se proširila ponuda usluga Hrvatske pošte na način da se dodatno približimo korisnicima naših usluga te im ujedno i omogučimo i veću kvalitetu. 

Naime, svakodnevna dostava paketa u centru grada bila je neprimjerena iz više razloga. Dostavna vozila Hrvatske pošte svakodnevno su u samo centru grada stvarala buku, blokirala promet, smetala građanima koji tamo žive .... na sve navedeno dobili smo više primjedbi samih građana. 

Također, građanima Šibenika je bilo otežano i korištenje naših usluga - prvenstveno podizanje paketa. Naime, korisnici se nisu mogli parkirati blizu ureda već su svoja vozila trebali parkirati na gradskom parkiralištu a pakete nositi do vozila. Valja napomenuti kako su paketi redovito velikih formata i težine a građani po njih dolaze s vozilom = građanima je korištenje usluga/preuzimanje paketa bilo otežano – drugim riječima osim pismenih pritužbi korisnici nisu željeli koristiti usluge Hrvatske pošte (treba podsjetiti kako Hrvatska pošta ima ekskluzivitet samo na pismovnim pošiljkama do 50 grama. Kod svih ostalih usluga Hrvatska pošta ima konkurenciju.)  Kako bismo to ispravili odnosno našu uslugu učinili kvalitetnijom te podigli kvalitetu suživota dio preuzimanja paketa prebačen je u nove prostore na Ražinama. 
     Također, moramo jasno kazati kako se Hrvatska pošta slijedom rada na  tržištu a u kojem djeluju i druge konkurentne tvrtke želi i mora pozicionirati na mjesta koja koriste njihovi korisnici a ne samovoljono odlučivati gdje će otvorti ured kako je praksa nekad bila ( primjerice dućan se otvara prateći mjesta gdje ima puno ljudi .. iste poslovne logike se mora pridržavati i Hrvatska pošta a kako bi bila prihodovna tvrtka koja redovito i podmiruje sve svoje obveze i redovito isplaćuje 10714 plaća za svoje djelatnike.  Dakle, otvaranje ureda na mjestima gdje se korisnici nalaze, na mjestima koja korisnici koriste. Spomenuti prostor je u vlasništvu Hrvatske pošte no otvaranje poslovnice na tom području ne bi bilo ekonomski isplativo na način da bi Hrvatska pošta usluge koje nudi približila svojim korisnicima.   

U dogovoru  s gradonačelnikom grada pokrenuta je potraga za prostorom koji će svojim kapacitetom te mogučnošću parkiranja odgovarati potrebama i korisnika/građana i Hrvatske pošte te njenih djelatnika.  Dakle, s gradonačelnikom smo pokrenuli potragu prostora kako bi se otvorio ured koji će omogučiti kvalitetan rad djelatnika te kvalitetno obavljanje usluga ali i, što je za Hrvatsku poštu iznimno važno, zadovoljstvo naših korisnika uslugama. Naime, ured u centru grada je neprimjeren i za djelatnike Hrvatske pošte – riječ je o trošnoj staroj zgradi koja ne osigurava osnovne uvjete za kvalitetan rad- upravo spominjete broj prevelikih osoba po kvadratu što je bio slučaj u zgradu u centru . Hrvatska pošta, slijedom svojeg slogana Gdje ste vi tu je i vaša pošta, ne može niti smije biti imuna na tržište u kojem djeluje te neovisno o korisnicima i njihovim potrebama otvarati urede samo zato da ih otvori. Novi prostor u Ražinama udovoljava
a. Uvjetima rada za djelatnika Hrvatske pošte 
b. Osigurava kvalitetu usluge korisnicima koji s vozilima dolaze na preuzimanje paketa 
c. Približava poštu mjestu gdje su korisnici – tamo gdje su korisnici  na mjestima, pozijama koje koriste naši korisnici .... na tom mjestu Hrvatska pošta treba otvoriti svoj ured. 
Zgrada u centru je u trošnom stanju te je potrebno obaviti kompletnu analizu stanja i potrebnih ulaganja, uređenja. No to nije moguće dok se zgrada koristi.  

11. Koliko je nekretnina HP-a i na kojim lokacijama prodano od kad je gospodin Jukić predsjednik uprave?
Otkad je predjsednik Uprave gosp. Robert Jukič nije prodana ni jedna nekretnina.  

Predsjednik Uprave Robert Jukić je ispunio imovinsku karticu koju možete pronaći na službenim stranicama Vlade RH namijenjenim  upravo toj kontroli.  

     Proces restrukturiranja Hrvatske pošte dugo je najavljivan proces koji je nužan ne samo zbog liberalizacije tržišta već  i zbog činjenice da Hrvatska pošta već  dugi niz godina posluje s gubicima. U rujnu 2008. godine nova Uprava izradila je Strategiju razvoja Hrvatske pošte do 2013. godine te zajedno sa socijalnim partnerima krenula u proces restrukturiranja. Oba partnera usuglasila su se oko nužnosti da je u prvoj fazi najvažnije optimizirati broj zaposlenika te smanjiti stalne iznimno velike troškove pogona. Ukinuto je 20 županijskih središta pošte te je postavljena nova divizijaska organizacija a prema uzoru na moderne svjetske poštanske operatere. Novom organizacijom i ukidanjem županijiskih središta smanjena je potreba za administrativnim a 2000 djelatnika je iz administarcije prebačeno u operativne poslove.            
Prvi dio restrukturiranja odnosi se i na optimizaciju broja djelatnika.  Proces restrukturiranja u djelu ljudskih resursa sa socijalnim partnerima je dogovoren u razdoblju od 2008. Do 2010. Godine. Do sada je u tri navrata smanjen broj djelatnika za gotovo 1.600. dok se za sredinu 2010. planira zadnje smanjenje.  Naime, tradicionalno najveći trošak u poslovanju Hrvatske pošte je udio bruto plaća zaspolenika u ukupnom prihodu tvrtke. Taj udio smanjen je sa čak 72% 2008. godine na 66% 2009. godine no i dalje je viši od eruopskog prosjeka. 
     Novom organizacijom te restrukturiranjem sustava došlo je i do promjena naziva radnih mjesta a kako bi se postavila plitka struktura koja omogućava nesmetanu i brzu komunikaciju. Naime Hrvatska pošta je donedavno imala 79 raznih naziva radnih mjesta. Sama vertikala bila je duboka, često se duplirala bez jasno određenih odgovornosti i obveza. Novom plitkom srukturom ( samo 3 razine između poštonoše i predsjednika Uprave ) osnažila se operativa a povećala brzina i jasnoća komunikacije. 
     U skladu s novom organizacijom, Hrvatska pošta d.d. je u srpnju 2009. godine obavila testiranje kadrova za nova radna mjesta. Promovirano je 140 djelatnika na novu poziciju pod nazivom Voditelji područja. Po prvi put u Hrvatskoj pošti promivirani su djelatnici na temelju njihovog znanja te postignutih rezultata. Prilikom testiranja nije postojao „kriterij pao ili prošao“ već koliko netko više ili manje odgovara zahtjevima traženog radnog mjesta. Poštanski operateri te poštonoše su promoviranjem ( postali su voditelji područja) dobili priliku organizirati poslovanje svojeg područja kako bi što efikasnije i kvalitetnije organizirali posao. Njihovo iskustvo u radu važan je element koji osigurava još kvalitetniju uslugu Hrvatske pošte. Namjera je i u budućnosti  provesti testiranja svih djelatnika u svrhu poboljšanja organizacijske klime i zadovostva zaposlenih te kako bi se pronašlo najbolje radno mjesto za svakog zaposlenog sukladno njegovim kompetencijama. Nova radna mjesta i novi način rada samo su neka od unaprijeđenja poslovanja. Po prvi put Hrvatska pošta pokrenula je i projekt internih trenera koji će educirati zaposlenike o tome kako pružiti što kvalitetniju sulugu svojim korisnicima. 
     U daljnjim priprema Hrvatske pošte za liberalizaciju tržišta priprema se opsežna informatizacija, izgradnja centralnog logističkog centra, preuređenja poštanskih ureda. Izgradnja logističkog centra omogučit će značajno povećanje broja usluga a saim time i prihoda, dodatnu racionalizaciju poslovanja dok će svi navedeni procesi Hrvatsku poštu, organizacijskom strukturom i tehničkom spremnošću, dovesti uz rame modernih poštanskih operatera. Naime trenutno se 80% poslova u sortirnim centrima obavlja ručno a samo 20% automatski dok će se izgradnjom središnjeg moderno komcipiranog logističkog centra taj omjer promjeniti na način da će se 80% svih pošiljki sortirati automatski. Time se optimiziraju poslovni procesi ali i otvaraju mogućnosti proširenja usluga koje trenutno Hrvatska pošta nije u stanju obavljati.  

