1. Kakve je rezultate poslovanja Hrvatska pošta imala od 2006. godine do danas?
2. Koliki je dobitak/ gubitak bio u istom periodu?
U 2009 godini prekinuto je dugogodišnje razdoblje u kojem je Hrvatska pošta poslovala s gubitkom iz osnovne djelatnosti. Prošle godine ( 2009) Hrvatska pošta ostvarila je 170 milijuna kn dobiti iz osnovne djelatnosti. 

Primjera radi u 2006. Hrvatska pošta je imala gubitak od 72 milijuna kn, 

u 2007. gubitak od 75 milijuna kn 

 u 2008. gubitak od 253 milijuna kn.  

Netočan odgovor.

Od svog osnutka, 1999. godine, pa do 2005. godine Hrvatska je pošta poslovala s dobiti, a tek od 2006. godine počinju gubici u poslovanju. Dakle, od 2006. godine Hrvatska pošta predvođena Upravom u istom sastavu do danas – Beusan, Marinović, Puškar (mijenjaju se samo predsjednici) posluje s gubitkom, ali se  lažiraju financijski izvještaji o poslovanju za 2006. i 2007. godinu i lažno prikazuje dobit. Za 2008. godinu (godina u kojoj Upravom predsjeda Robert Jukić) najprije “priznaju” gubitak od 50-ak milijuna kuna, zatim taj iznos “povisuju” na 140 milijuna kuna, da bi naposljetku, nakon objave HAKOM-ova izvješća, bilo izvjesno kako se u stvarnosti radi o 253 milijuna kuna gubitka, što konačno priznaje i Uprava!

U odgovoru se naglašava se da je u 2009. godini prvi put nakon više godina ostvarena dobit od 170 milijuna kuna iz osnovne djelatnosti ali se ne objašnjavaju faktori koji su utjecali na takav pozitivni rezultat. Osim toga nije odgovoreno o  ukupnim poslovnim rezultatima  već samo o poslovnim rezultatima iz osnovne djelatnosti. U javnosti i izvješćima vlasniku tvrdi se da je pozitivno financijsko poslovanje rezultat primjene nove razvojne strategije i restrukturiranja Hrvatske pošte kao i mjera racionalizacije troškova i smanjenja broja zaposlenih što NIJE točno.

Nova razvojna strategija i restrukturiranje HP-a nisu mogli utjecati na pozitivno poslovanje, jer se sa divizijskom reorganizacijom započelo tek u zadnjem kvartalu prošle godine, točnije 1. listopada 2009. O problemima nove organizacije - dezorijentiranosti, pomanjkanju komunikacije, lošoj ideji i njenog još goroj provedbi zbog koje trpe i radnici i poslovanje, u posljednjih mjesec dana, raspisali su se u svojim glasilima i Hrvatski sindikat pošte i Republički sindikat radnika Hrvatske. Očito je da su problemi toliki da čak i čelnici sindikata, inače iznimno lojalni aktualnom predsjedniku Uprave HP-a, počinju dizati glas i javno upozoravati.

Ilustracije radi, navodimo nekoliko citata iz glasila Republičkog sindikata radnika pošte Sindexpress, br. 810, 24.1.2010. (www.rsrh.hr, Pošta):

 „...Rezultate po broju usluga koje bilježe veliki pad u odnosu na 2008. godinu (11 milijuna usluga manje) podnio je član Uprave g. Beusan. U sklopu tih rezultata rečeno je da je pad poštanskih usluga za 7 milijuna, a da HPE bilježi povećanje za 35.000 usluga (?!?)...“ 

“STRAH ZBOG PADA BROJA USLUGA - Do prije svega nekoliko mjeseci bili smo svjedoci redova pred šalterima, krcatih kamiona, pretrpanih poštarskih torbi... a rijetki su bili članovi koji nisu „kukali“ zbog previše posla. Danas većina radnika želi više posla, žali se da se količina posla smanjila i da strahuju za budućnost, kako poduzeća tako i osobnu. Kako se vremena mijenjaju...“

Iz Sindexpressa 812, 7.2.2010.:

TIHO SMANJENJE OSNOVNIH POSTAVA  - Kao predstavnici radnika, socijalni partner, podržali smo projekt restrukturiranja HP-a svjesni činjenice da je do tog moralo doći. U cijelom procesu bili smo, manje-više, aktivni sudionici promjena čiji su se stavovi i mišljena uvažavali, a za uzvrat davali smo podršku Upravi u provođenju reformi kako bi se sve moglo obaviti brže i kvalitetnije.Danas, nažalost, situacija sa terena upozorava da novi ustroj iznjedruje sve više manjkavosti. Smanjenje osnovnih postava u pojedinim poštanskim uredima akumulirao je niz tehnoloških i organizacijskih problema koje je sada nemoguće riješiti, a da se ne zadire u prava radnika, da se ne narušavaju odnosi (klima), da je, na kraju krajeva, zbog spore i nekvalitetne usluge nezadovoljan korisnik.
Na području Šibensko-kninske županije, osnovne postave poštanskih ureda toliko su smanjene da još uvijek postoje radnici koji nisu koristili godišnje odmore od prošle godine. Voditelj područja, da bi ispunio ciljeve, radi cijeli dan – prijepodne na šalteru, a popodne obavlja redovite poslove. I tako tjednima… Zar je tako zamišljen posao voditelja područja?
U drugom uredu operateri (divizija mreže) moraju birati hoće li usluživati korisnika na šalteru ili će zaduživati, odnosno razduživati poštonoše – u svakom slučaju trpi korisnik, a radnici su rastrgni,frustrirani,nezadovoljni…U trećem, velikom uredu, operater 1 za vrijeme radnog vremena radi na šalteru, a poslije radnog vremena kontrolira radove – i tako iz dana u dan, bez ikakve naknade. Požali se - više nećeš biti operater1!

Problemi bi se mogli nabrajati u nedogled.

Objavljeno 5.2.2010. na web stranici Hrvatskog sindikata pošte (www.sindikat-hsp.hr):

	JOŠ O STANJU U POŠTI

	Divizijski ustroj zamišljen je kao efikasna, plitka organizacija koja će poboljšati i ubrzati koordinaciju na svim razinama transformirajući golemi i tromi sustav u moderno upravljivu kompaniju. Za sada učinci restruktuiranja su kontraproduktivni, jer se između divizija stvorio pravi jaz i takvo se stanje projecira i na same divizije, odnosno na pojedine službe. Dezorjentiranost je ovog trenutka veća nego ikada prije, a komunikacija između organizacijskih jedinica je nezadovoljavajuća!  
Okružnice i dalje zasiplju radnike pa se postavlja pitanje u čemu je svrha njihove neumjerene količine koja sadržajno, uglavnom, ide u kategoriju teško ili nikako razumljivih dopisa što dodatno zbunjuju radnike. Menadžment zapravo radnicima plasira poluinformacije!
Poštanski uredi loše su ili nikako opskrbljeni, a to je posljedica praznih depoa! Što radi Služba marketinga i prodaje!  Postoji li ona uopće?

                      


Jedan jedini je čimbenik pozitivnog financijskog rezultata u 2009. godini, a koji Uprava nikada ne spominje. To je - poskupljenje poštarine za 50 posto od 1. rujna 2009.  uvođenjem stope mase pismovnih pošiljaka do 50 grama  po cijeni od 3,50 kuna , sve su pismovne pošiljke iz dotadašnje stope od 20 grama (a koje čine 90 posto ukupnog prometa svih pismovnih pošiljaka) poskupjele za 50 posto. Osim povećanja cijena, na rast prihoda utjecalo je i ukidanje rabata koji su kod velikih kupaca iznosili i 30 posto . NIJE ISTINA DA SU TAKO POSTUPILE I DRUGE DRŽAVE.
Iako je smanjenje broja zaposlenih putem poticajnih otpremnina utjecalo na smanjenje troškova, ono nije  toliko značajno, jer je u 2009. godini zaposleno novih tristotinjak radnika. Osim toga, efekti smanjenja broja zaposlenih stvarno će se osjetiti tek kada se isplate obveznice (stižu na naplatu 2012.!) u iznosu od 300 milijuna kuna iz kojih su poticajne otpremnine financirane.

3. U jednom intervjuu ste iskazali podatak o rastu prihoda od 11% u 2008. godini? Nije li rast trebao biti veći s obzirom da su u prosincu 2008. cijene poštanskih usluga povećane za 50%, a i ukinuti su rabati što je automatsko povećanje prihoda za 30%?

Poštanski prihodi u 2009  su povećani za 17%  a ukupni prihodi za gotovo 9%.  

U 2009 godini uvedena je jedinstvena stopa mase pismovnih pošiljki od 50 grama koju imaju i brojni drugi europski poštanski operateri. Naime, uočeno je kako stari cjenovni sustav nije bio uravnotežen te je korisniku koji je planirao poslati sadržaj pisma nešto veći od 20 grama bilo jeftinije poslati 2 pisma do 20 grama po cijeni od 2,30 kn nego plaćati 5,00 kn za jedno pismo više težinske kategorije. Takva praksa nije bila u skladu s ekonomskom logikom (npr. veća masa, pakiranje ili volumen pojedinog proizvoda  treba donijeti i nižu cijenu za korisnika). Uvođenjem nove stope od 50 grama djelatnici Hrvatske pošte odnosno Hrvatska pošta kao tvrtka počela je kvalitetno valorizirati rad svojih djelatnika što nije bio slučaj sa starim cjenovnim sustavom.

  Ne daje se odgovor na pitanje zašto prihodi nisu porasli adekvatno porastu cijena pismovnih pošiljaka i ukidanju rabata.

Osnovni uzrok tomu zašto prihodi nisu rasli razmjerno porastu cijena i ukidanju rabata je značajan količinski pad broja usluga u 2009. godini u odnosu na 2008. godinu. Republički sindikat radnika Hrvatske u svom glasilu Sind - express br. 810 HP od 24. 1. 2010. godine objavio je podatak da je samo u listopadu 2009. u odnosu na listopad 2008. ukupan broj usluga smanjen za 5,5 %. Osim tiskanica, sve ostale usluge bilježe smanjenje. Razlog tome je odlazak velikog broja korisnika usluga Hrvatske pošte konkurenciji koja ima niže cijene usluga, ali i nesnalaženje Uprave HP-a  i novih izvršnih direktora da politikom popusta i ponudom novih i kvalitetnijih usluga zadrže postojeće odnosno privuku nove kupce. Naravno, moguće je i da se svjesnim, namjernim ukidanjem rabata dugogodišnjim poslovnim partnerima, korisnicima usluga Hrvatske pošte, u stvari pogodovalo konkurenciji, posebice City Ex-u čije su usluge ukidanjem rabata postale jeftinije od Poštinih. 

Iako je broj usluga pao, financijski rezultat osnovne djelatnosti je značajno pozitivan, što samo potvrđuje ranije izrečenu konstataciju a to je da je - povećanje cijena bio glavni uzrok pozitivnog financijskog poslovanja. Kad se tomu pridoda i ukidanje rabata dobiva se financijski rast od gotovo 80 posto!

4. Koliko ste uzeli pozajmica od HPB i na što su one potrošene?
Hrvatska pošta nije korisnik pozajmica Hrvatske poštanske banke. 

Hrvatska poštanska banka je agent odnosno aranžer plasiranja obveznica. Riječ je o 300 milijuna kuna obveznica, a iznimno velik interes ulagača, koji je premašio veličinu izdanja za čak 70%, pokazuje kako je Hrvatska pošta prepoznata kao kvalitetna i financijski neopterećena tvrtka. Naime, Hrvatska pošta sve svoje obveze prema dobavljačima te djelatnicima plaća u roku od 30 dana te nema financijskih zaduženja. Sve svoje obveze Hrvatska pošta izvrašava iz osnovnog poslovanja bez problema s likvidnošću. 

1. POŠTA je svoju ušteđevinu od 100 mil kn koja je služila i kao premošćivanje u slučaju nelikvidnosti dala HPB-u za sumnjivu dokapitalizaciju. 

2. POŠTA je izdala obveznica za cca 40 mil EUR-a da bi isplatila otpremnine i radnicima koji još uopće nisu trebali ići u mirovinu, već su primoravani da odu. (Kao umirovljenici oni opterećuju proračun, a naputak Vlade je da se mora čuvati svako radno mjesto.) Obveznice dospijevaju na naplatu 2012.g, a kamata je vrlo visoka: 9%. 

5. Od 1. siječnja 2010. izmjenom Zakona o pdv-u poštanske usluge oslobođene su pdv-a. Zašto cijena običnog pisma (do 50 grama) nije spuštena za 23%?
Hrvatska pošta je smanjila cijene univerzalnih poštanskih usluga. Nakon učinjenih detaljnih analiza učinka PDV-a na konačnu cijenu poštanskih usluga HAKOM-u je dostavljena komplena dokumentacija. Naime, izlazak iz sustava PDV-a za Hrvatsku poštu prvenstveno znači povećanje troškova poslovanja za ali i povećanja svih troškova ulaganja za 23% šro u konačnim brojkama iznosi više 400 milijuna kn  

Istina je da je Hrvatska pošta sa 1. 1. 2010. godine zadržala iste cijene univerzalnih poštanskih usluga iz 2009. godine bez obzira što su od 1. 1. 2010. godine te usluge oslobođene PDV-a. Na taj način je cijene usluga povećala za 23 % a da o tome nije obavijestila HAKOM niti od njega tražila odobrenje za povećanje cijene rezerviranih usluga kako je to propisano Zakonom o poštanskim uslugama. Tek nakon intervencije HAKOM-a tj. obavljenog stručnog nadzora i donesenog rješenja HP je 22. 1. 2010. cijene univerzalnih poštanskih usluga umanjio za  iznose PDV-a. To znači da je u razdoblju od 1.1. do 22.1 2010. godine HP nezakonito na šalterima poštanskih ureda naplaćivao građanima i ostalim korisnicima univerzalne poštanske usluge po višim cijenama.

Iz navedenog proizlazi da HP nije svojom voljom uskladio cijene sa izmijenjenim poreznim propisima već temeljem rješenja državne agencije. To potvrđuje i najnoviji zahtjev HP-a HAKOM-u za povećanjem cijena univerzalnih poštanskih usluga radi porasta troškova poslovanja zbog nemogućnosti odbitka pretporeza. Da se željelo postupati na zakoniti način onda bi taj zahtjev bio upućen na vrijeme u 2009. godini a ne nakon rješenja HAKOM-a.

Konstatacija da će izlaskom iz sustava PDV-a troškovi poslovanja odnosno ulaganja biti povećani za 23 %  i iznositi više od 400 milijuna kuna je sasvim pogrešna i proizvoljna. Oslobođenjem od plaćanja PDV-a univerzalnih poštanskih usluga i usluga platnog prometa (a ne izlaskom iz sustava PDV) troškovi poslovanja će zbog nemogućnosti odbitka pretporeza zaista biti povećani za 23 %, ali nikako za više od 400 milijuna kuna. Ako  više od 400 milijuna kuna čini 23 % pretporeza to znači da bi povećani troškovi poslovanja i ulaganja  iznosili više od 1.739 milijuna kuna. To je potpuna besmislica jer ukupni rashodi HP-a za 2009. godinu iznose oko 1,5 milijardi kuna a ne da još više od jedanput budu povećani samo troškovi poslovanja i ulaganja.

Prema tome troškovi poslovanja i ulaganja nikako ne mogu porasti za više od 400 milijuna kuna već samo za iznos pretporeza koji se ne može odbiti a to je, prema slobodnoj procjeni, iznos od cca 60 milijuna kuna.

6. Zašto je u HP-u, usprkos zabrani Vlade RH, u posljednjih godinu dana zaposleno više od 400 novih radnika i temeljem kojih natječaja?
U Hrvatskoj pošti nije zaposleno 400 novih djelatnika.  

Dan je odgovor da u Hrvatskoj pošti nije zaposleno 400 novih djelatnika, bez ikakvih drugih informacija i komentara. Znači li to da ih je zaposleno puno više od tog broja?!

Naime, prema Izvještaju o poslovanju za razdoblje I-X 2009. godine Hrvatska pošta je samo u tom razdoblju zaposlila 296 novih radnika. Novom organizacijom i sistematizacijom  uveden je čitav niz novih radnih mjesta: izvršnih direktora divizija, izvršnih direktora sektora, izvršnih direktora ureda u Upravi, izvršnih direktora Uprave, potpredsjednika pošte, savjetnika predsjednika Uprave, direktora službi, pomoćnika direktora, eksperata i savjetnika. Pored menadžera, veliki je broj novozaposlenih radnika i u ostalim sektorima, službama i uredima Uprave. Procjenjuje se da je samo u zgradi Uprave u Jurišićevoj 13 novozaposleno  sveukupno oko stotinjak ljudi. Među tim novozaposlenim dominiraju ekonomisti i pravnici, ali ima i boksača, konobara.... Zanimljivo je da nije doveden niti jedan  stručni djelatnik  poštanskog prometa iako je to osnovna djelatnost HP-a.

Ne propitujući njihovu stručnost, činjenica je da su svi ti novozaposleni  dobili menadžerske ugovore ili ugovore o radu bez provedenih natječaja. Prema kojim kriterijima su zaposleni znaju samo članovi Uprave i njen predsjednik. Kolika je visina njihovih primanja i ostalih beneficija, te tko je to odredio može se samo nagađati jer su menadžerski ugovori kao i plaće radnika Uprave  Društva poslovna tajna.

Dakle, samo na lokaciju u Jurišićevoj ulici 13 (Uprava i zajedničke službe, nekadašnja Direkcija) zaposleno je gotovo stotinjak novih radnika i to na visokopozicionirane funkcije i uz menadžerske ugovore! Vrbovan je i “kupljen” novim pozicijama (iako nemaju potrebnu stručnu spremu) i dio “starih” radnika koji su tako postali, nažalost, “petokolonaši” tvrtke. 


Novi su i:

· M.B. (izvršni direktor Ureda za upravljanje ljudskim resursima, menadžerski ugovor)

· L. K. (psihologinja, kći V. K., potpredsjednika Fonda za privatizaciju i nećakinja generala K. Č.)
· D. K. (izvršni direktor Divizije Podrška)

· M. M. (izvršna direktorica Divizije Mreža)
· V. T. (menadžerski ugovor)

· G. S. S. (izvršna direktorica Riznice /nekretnine/)

· A. Z. (prva direktorica Ureda korporativnih komunikacija, smijenjena nakon nekoliko mjeseci, sada zadužena za donacije i sponzorstva, i nadalje zadržala menadžerski ugovor)
· Z. B. (izvršni direktor)
· T. M. (izvršna direktorica Mreže)
· V. M., teolog(!) (izvršni direktor Uprave, vodi Ured korporativnih komunikacija)

· G. S. (izvršna direktorica financija)

· M. K.
· D. J.
· J. K. (žena, Nizozemska) – radi od 1.1.2010.

· S. B. (nikada ga nitko nije vidio na poslu, navodno tjelohranitelj Roberta Jukića)

· M. Đ. (izvršni direktor Uprave u Diviziji Mreža)

· I. R. (brand manager)

· D. N. Ž. (brand manager)

· Lj. D. (marketing Divizije Mreža)

· Lj. Š. P. (marketing Divizije Mreža)

· G. R. (izvršna direktorica Uprave)

· G. (zadužena za javnu nabavu, menadžerski ugovor)

· Lj. (šef expedita)

· M. K. (šef voznog parka, došao iz „Jadranske pivovare“)

· V. P. (jedan od šefova u Sektoru IT, menadžerski ugovor)

· I. K. (direktor Sektora IT, menadžerski ugovor)

· K. M. J. (kontroling, nedavno došla iz HEP-a)

· Z. J. (brand manager)

· P.
· M.
· K.
· R.
· U.
· P.-S.
· KONOBAR N. I. (po struci konobar, u Pošti: voditelj prodaje ključnih kupaca) 

Izvanredni otkazi ugovora o radu, šikaniranje, zastrašivanje, strateški mobbing, klasični mobbing, premještaj na niža radna mjesta, na „šaltere“ – svakodnevica su za najveći dio „starog“ VSS kadra i magistre znanosti (nepodobni novoj Upravi i Jukiću osobno jer su se usprotivili kriminalu), a na njihova radna mjesta Uprava dovodi nove radnike neprimjerene stručnosti i zvanja. Naravno, dolaze bez natječaja. Sindikalni čelnici (Vidaković i Dumbović) sve toleriraju jer su dobili statuse savjetnika Predsjednika Uprave (!) i prateće beneficije.

Za pedesetak onih koji nemaju potrebnu stručnu spremu u tijeku je jednogodišnji „specijalistički studij“ na Ekonomskom fakultetu (Pošta platila 1,5 milijun kuna, od strane Ekonomskog fakulteta ugovor potpisao dekan Tipurić), nakon čega im se u radne knjižice upisuje naziv „mr.“ U taj je tečaj uključen i konobar N. I. (KV konobar), I. K. (sada samo VŠS), J. P. (sada VŠS), N. G. (SSS)....

Poštanski „Buljubašić“ je Stipe Bekavac, bivši boksač i sudionik Big Brother Showa i sličnih opskurnih projekata (osobno ga je u Pošti zaposlio Robert Jukić u siječnju 2009.; nikada se Bekavac nije pojavio na poslu) dok nije krenula priča o tome u novinama.
7. Temeljem kojeg natječaja i kojih referenci je tvrtka "Ordinatio experti d.o.o." dobila posao za restrukturiranje pošte?
Spomenuta tvrtka posao u Hrvatskoj pošti je dobila slijedom svojih dosadašnjih refernci i iskustava, a sukladno Zakonu o javnoj nabavi  

Konstatacija da je tvrtka Ordinatio experti d.o.o. dobila posao restrukturiranja Hrvatske pošte slijedom svojih dosadašnjih referenci i iskustava i sukladno Zakonu o javnoj nabavi nije istinita. (PRIMJER RAČUNA U PRILOGU)
Ordinatio experti je tvrtka sa samo jednim zaposlenikom, njenim direktorom Grigorom Vidmarom. Reference i iskustva tvrtke su nepoznata niti se mogu pronaći internetskim pretraživanjem. Tvrtka nema niti vlastitu internetsku stranicu na kojoj bi slijedom svojih referenci i iskustava nudila usluge restrukturiranja (stranica pro forma postoji, ali se ne „otvara“ i bez ikakvih je podataka).

Poslove sa tvrtkom Ordinatio experti direktno je ugovarao predsjednik Uprave HP-a Robert Jukić, koji jedini zna zašto je tvrtci sa samo jednim zaposlenikom  i nepoznatim, neprovjerljivim referencama i iskustvima na restrukturiranju velikih javnih sustava povjeravao te poslove. U početku su poslovi ugovarani u kontinuitetu mjesečno u vrijednosti 69.000,00 kuna bez PDV-a tj. u granici bagatelne vrijednosti  da bi se izbjegli zakonski postupci javne nabave. Nakon toga su poslovi ugovarani i u većim vrijednostima, također izravnom pogodbom. Ugovori su zaključivani od sredine 2008. godine do danas, te je u tom razdoblju toj tvrtci isplaćeno više od 1 milijun kuna.

Je li ugovorena vrijednost poslova koje je obavila tvrtka Ordinatio experti tržišno realna, jesu li ti poslovi u cijelosti obavljeni i postoje li o tome dokazi može se utvrditi jedino stručnom kontrolom i vještačenjem? Kada se jednom čovjeku dodjeljuju poslovi kršenjem Zakona o javnoj nabavi, a za intelektualne usluge mjesečno isplaćuje iznos koji je jednak ili veći od ukupnih neto plaća kompletne Uprave HP-a u svakom slučaju postoje opravdane sumnje na korupciju.

Inače, tijekom 2008. i 2009. godine Hrvatska je pošta za raznorazne “intelektualne usluge”  isplatila raznim dobavljačima više od 15 milijuna kuna! Bez natječaja, naravno. (PRIMJER RAČUNA U PRILOGU)
8. Temeljem kojeg natječaja je ugovoren posao s marketinškom agencijom "FIMI- media d.o.o", koliko ih je sklopljeno i u kojim iznosima te za koji posao? Jeste li upoznati sa sastankom u Vladi RH na kojem je bivši premijer Ivo Sanader 'savjetovao' da se s tom tvrtkom sklapaju poslovi?

Hrvatska pošta je 2006. godine surađivala s tvrtkom FIMI media kad je član bivše Uprave nadležan za marketing bio Jadranko Mijalić. Riječ  je o dva projekta koje je bivša Uprava sklopila s FIMI media izravnom pogodbom.  

Netočan odgovor.

U svom odgovoru Uprava Hrvatske pošte svjesno obmanjuje i laže da nakon 2006. godine Hrvatska pošta nije više poslovala s tvrtkom FIMI MEDIA d.o.o.  Upravo s tom tvrtkom bez natječaja su, izravnom pogodbom u nekoliko navrata tijekom 2008. i 2009. godine potpisani ugovori za marketinške i PR aktivnosti. Tako Uprava skriva ugovor o poslovnoj suradnji s tvrtkom FIMI MEDIA, sklopljen 28.7.2009. godine. Predmet ugovora bio je produkcija korporativnog filma i jednogodišnji zakup termina emitiranja na HTV-u, a ugovorena vrijednost posla iznosila je 5.760.090,00 kuna. Ugovor je zaključen izravnom pogodbom, a u ime HP ga je potpisao Robert Jukić.

Pet dana nakon zaključenja ugovora FIMI – media je HP-u ispostavila račun br. 258/2009 od 3. 8. 2009. godine na ugovoreni iznos od 5.760.090,00 kuna sa rokom plaćanja od 15 dana. Hrvatska pošta je izvršila plaćanje po navedenom računu, čime je zapravo izvršila uplatu avansa, jer je račun izdan, a da se ugovorene usluge nisu niti počele obavljati. Uplata avansa  FIMI – mediji nije bila ugovorena i presedan je u odnosu na druge dobavljače kojima se plaćaju  isključivo obavljene usluge.

Zašto je taj posao ugovoren, po čijem nalogu, zašto izravnom pogodbom i koliko je preplaćen - pitanja su na koje bi nakon provedene istrage odgovore trebale dati nadležne institucije. 

Ukupno je četiri računa tvrtka Fimi Media isporučila Hrvatskoj pošti za produkciju (snimanje spotova) i media buying:

1. 5.670.000,00 kn

2. 1.600,.000,00 kn

3. 1.200.000,00 kn

4. 1.200.000,00 kn

Napomena: u HTV-u je USKOK prije desetak dana izuzeo svu dokumentaciju o zakupu prostora na HTV-u od strane FIMI MEDIA-e. Među tom dokumentacijom su i računi za emitiranje spotova Hrvatske pošte.

9. Zašto HP želi kupiti CityExpress i po kojim uvjetima?
Sva eventualna širenja Hrvatske pošte kao i akvizicije spadaju pod pojam poslovne tajne te, s obzirom na konkurenciju koja radi na području Hrvatske, ne želimo izlaziti u javnost s informacijama koje rezultat mogu imati negativan učinak na poslovanje Hrvatske pošte a samim time i na budućnost djelatnika.  

Netočan odgovor.

(Da ponajprije pojasnimo obrazac postavljanja na čelne funkcije u gospodarstvu, pa tako i u Hrvatskoj pošti: instalaciju dr. Dobrinića, Varaždinca i člana HDZ-a, su, primjerice, izlobirali Ivan Jarnjak, tajnik HDZ-a i Ratko Maček, tadašnji glasnogovornik Vlade i HDZ-a, predstavnici tzv. varaždinskozagorskog lobija).  

Doc.dr. sc. Damir Dobrinić je, niti dva mjeseca nakon ustoličenja kao predsjednika Uprave Hrvatske pošte d.d., de iure podnio neopozivu ostavku (de facto je smijenjen) nakon izravnih prijetnji Ratka Mačeka i Borisa Vidića, jer je odbio raditi za njih i njihove kriminalne interese. Roberta Jukića su (kao i dr. Dobrinića, koji je odbio ispunjavati njihove zahtjeve) postavili (nakon prethodnog lobiranja kod tadašnjeg premijera Ive Sanadera) Ratko Maček i Boris Vidić. Jukić je, za razliku od dr. Dobrinića, spremno prihvatio napraviti sve što od njega traže ta dvojica “mentora”. Nakon što Pošta nenajavljeno i naglo Hrvatskim telekomunikacijama ukida dotadašnji rabat od 30 posto(DOPIS O UKIDANJU RABATA U PRILOGU) (utanačen sporazumom u sklopu razdiobe dotadašnje tvrtke Hrvatska pošta i telekomomunikacija na dva samostalna gospodarska subjekta: Hrvatsku poštu d.d. i Hrvatske telekomunikacije d.d., 1999. godine), T-mobile 1. rujna 2008. godine distribuciju svih svojih pošiljaka povjerava City Expressu. To je bila opomena. Uskoro i Hrvatski telekom čini isto, raskida ugovor i “prelazi” City Expressu. Radi se o milijunima pošiljaka na mjesečnoj razini, a pedesetak milijuna pošiljaka na godišnjoj razini. A, sada najzanimljivije: 1. listopada 2008. godine Jukić i Vidić potpisuju Ugovor o poslovnoj suradnji D-M/2-3456/08. kojim će Hrvatska pošta kao davatelj usluga za City EX d.o.o., kao posredovatelja, dostavljati poštanske pošiljke tvrtke T-Mobile! I još Pošta City EX-u odobrava plaćanje uz odgodu!

U kolovozu i rujnu 2008. godine ukinuti su svi rabati velikim korisnicima i Hrvatska pošta nepovratno gubi dojučerašnje komitente koji prelaze u City Express čija je cijena distribucije sada niža od one Hrvatske pošte. Naravno, sve je to scenarij kako bi se podigla cijena City Expressu i Pošta bila “primorana” platiti više da preuzme “opasnog” konkurenta. U sklopu predstave za javnost obavlja se čak i due dilligence City Expressa. No, i tu se krije isisavanje novca iz Pošte. Natječaj za dubinsko snimanje City Expressa Hrvatska pošta objavljuje 12. kolovoza 2008. godine. Planirana cijena je cca 4,4 milijuna kuna. Na natječaj se mogu prijaviti samo tvrtke čiji je prihod u 2007. godini bio veći od 1,2 milijarde kuna! U Hrvatskoj taj uvjet mogu ispuniti jedino Zagrebačka, Privredna i Erste banka. S time da zahtijevani prihod ostvaruje cijela grupacija (primjerice, cijela Zagrebačka banka), a ne segment koji se bavi procjenama, ali to nije navedeno u natječaju (prikriveno namještanje natječaja!). Renomirane domaće tvrtke koje taj posao rade profesionalnije i s boljim referencama (Ing Biro, Caib, Questus, HPB...) ne mogu ispuniti taj uvjet, jer, naravno, nemaju toliki godišnji prihod.

Pitanja: 1. Zašto se planiralo toliko novca za plaćanje procjene tako male tvrtke kao što je City Express; 2. Zašto se natječaj namještao Zagrebačkoj banci (koja je i “dobila” posao)? Leži li dio odgovora u dobro znanoj poslovnoj (čak i vlasničkoj) vezi Zagrebačke banke i City Expressa? Treba li uopće naglasiti da su upravo banke, pa tako i Zagrebačka i Privredna, među prvima otkazale suradnju Hrvatskoj pošti i “prešle” Citiy Ex-u, iako su njihove pošiljke  u isključivoj domeni (prema Zakonu o pošti) rezerviranih usluga za nacionalnog poštanskog operatora, dakle Hrvatske pošte. Naime, radi se o pošiljkama do 100, odnosno 50 grama.

Boris Vidić i vlasnička grupa koju on predstavlja u City Expressu očigledno žele prodati City Express, a onda (ne)izravno u sprezi s politikom i njenim podobnicima ovladati Hrvatskom poštom. Dok Pošta stagnira i “radi” protiv svojih interesa, Vidić zajedno sa slovenskim akvizicijama (Digitel, Cetis) ulazi u nove poslove kao što je masovna produkcija. Upravo je projekt masovne produkcije dokumenata (jedan od temeljnih strateških projekata Milana Skoblara dok je bio predsjednik Uprave) vlast doslovce zabranila Hrvatskoj pošti! Na taj način vrijednost City Ex-a raste, a Hrvatska pošta bi trebala kupiti ono što je i sama htjela i mogla raditi (jer to rade, uostalom, svi nacionalni poštanski operatori u svijetu).

  Zašto je unajmljen privatni prostor za središte pošta Šibenik, iako HP ima vlastito građevinsko zemljište za izgradnju poslovne zgrade?
 

Zgrada Hrvatske pošte u centru grada Šibenika nije prodana niti je u prodaji. Nova poslovnica na Ražinama otvorena je kako bi se proširila ponuda usluga Hrvatske pošte na način da se dodatno približimo korisnicima naših usluga te im ujedno i omogučimo i veću kvalitetu. 

Naime, svakodnevna dostava paketa u centru grada bila je neprimjerena iz više razloga. Dostavna vozila Hrvatske pošte svakodnevno su u samo centru grada stvarala buku, blokirala promet, smetala građanima koji tamo žive .... na sve navedeno dobili smo više primjedbi samih građana. 

Također, građanima Šibenika je bilo otežano i korištenje naših usluga - prvenstveno podizanje paketa. Naime, korisnici se nisu mogli parkirati blizu ureda već su svoja vozila trebali parkirati na gradskom parkiralištu a pakete nositi do vozila. Valja napomenuti kako su paketi redovito velikih formata i težine a građani po njih dolaze s vozilom = građanima je korištenje usluga/preuzimanje paketa bilo otežano – drugim riječima osim pismenih pritužbi korisnici nisu željeli koristiti usluge Hrvatske pošte (treba podsjetiti kako Hrvatska pošta ima ekskluzivitet samo na pismovnim pošiljkama do 50 grama. Kod svih ostalih usluga Hrvatska pošta ima konkurenciju.)  Kako bismo to ispravili odnosno našu uslugu učinili kvalitetnijom te podigli kvalitetu suživota dio preuzimanja paketa prebačen je u nove prostore na Ražinama. 
     Također, moramo jasno kazati kako se Hrvatska pošta slijedom rada na  tržištu a u kojem djeluju i druge konkurentne tvrtke želi i mora pozicionirati na mjesta koja koriste njihovi korisnici a ne samovoljono odlučivati gdje će otvorti ured kako je praksa nekad bila ( primjerice dućan se otvara prateći mjesta gdje ima puno ljudi .. iste poslovne logike se mora pridržavati i Hrvatska pošta a kako bi bila prihodovna tvrtka koja redovito i podmiruje sve svoje obveze i redovito isplaćuje 10714 plaća za svoje djelatnike.  Dakle, otvaranje ureda na mjestima gdje se korisnici nalaze, na mjestima koja korisnici koriste. Spomenuti prostor je u vlasništvu Hrvatske pošte no otvaranje poslovnice na tom području ne bi bilo ekonomski isplativo na način da bi Hrvatska pošta usluge koje nudi približila svojim korisnicima.   

U dogovoru  s gradonačelnikom grada pokrenuta je potraga za prostorom koji će svojim kapacitetom te mogučnošću parkiranja odgovarati potrebama i korisnika/građana i Hrvatske pošte te njenih djelatnika.  Dakle, s gradonačelnikom smo pokrenuli potragu prostora kako bi se otvorio ured koji će omogučiti kvalitetan rad djelatnika te kvalitetno obavljanje usluga ali i, što je za Hrvatsku poštu iznimno važno, zadovoljstvo naših korisnika uslugama. Naime, ured u centru grada je neprimjeren i za djelatnike Hrvatske pošte – riječ je o trošnoj staroj zgradi koja ne osigurava osnovne uvjete za kvalitetan rad- upravo spominjete broj prevelikih osoba po kvadratu što je bio slučaj u zgradu u centru . Hrvatska pošta, slijedom svojeg slogana Gdje ste vi tu je i vaša pošta, ne može niti smije biti imuna na tržište u kojem djeluje te neovisno o korisnicima i njihovim potrebama otvarati urede samo zato da ih otvori. Novi prostor u Ražinama udovoljava
a. Uvjetima rada za djelatnika Hrvatske pošte 
b. Osigurava kvalitetu usluge korisnicima koji s vozilima dolaze na preuzimanje paketa 
c. Približava poštu mjestu gdje su korisnici – tamo gdje su korisnici  na mjestima, pozijama koje koriste naši korisnici .... na tom mjestu Hrvatska pošta treba otvoriti svoj ured. 
Zgrada u centru je u trošnom stanju te je potrebno obaviti kompletnu analizu stanja i potrebnih ulaganja, uređenja. No to nije moguće dok se zgrada koristi.  

Ne samo netočan odgovor, već i CONTRADICTIO IN ADJECTO (protuslovlje). Vrvi glupostima i lažima.

Novozakupljeni prostor (potpisani ugovor o najmu: 10.000 eura mjesečno na 10 godina!) je NEPRIMJEREN (udaljena lokacija, dostupnost samo motoriziranim korisnicima...) potrebama korisnika što je dokazano i nezadovoljstvom korisnika iskazanim u novinskim anketama (lokalna glasila, Slobodna Dalmacija, Večernji list izdanje za Dalmaciju...) i što je rezultiralo time da je nakon iskazanog nezadovoljstva i samog šibenskog gradonačelnika hitno otvoren, bliže gradskom centru, jedan privremeni poštanski ured (opet najam!) za preuzimanje i predaju pošiljaka. 

10. Koliko je nekretnina HP-a i na kojim lokacijama prodano od kad je gospodin Jukić predsjednik uprave?
Otkad je predjsednik Uprave gosp. Robert Jukič nije prodana ni jedna nekretnina.  

Predsjednik Uprave Robert Jukić je ispunio imovinsku karticu koju možete pronaći na službenim stranicama Vlade RH namijenjenim  upravo toj kontroli.  

… i ovo dalje on neš objašnjava proces restrukturiranja HP-a, hvali se itd

     Proces restrukturiranja Hrvatske pošte dugo je najavljivan proces koji je nužan ne samo zbog liberalizacije tržišta već  i zbog činjenice da Hrvatska pošta već  dugi niz godina posluje s gubicima. U rujnu 2008. godine nova Uprava izradila je Strategiju razvoja Hrvatske pošte do 2013. godine te zajedno sa socijalnim partnerima krenula u proces restrukturiranja. Oba partnera usuglasila su se oko nužnosti da je u prvoj fazi najvažnije optimizirati broj zaposlenika te smanjiti stalne iznimno velike troškove pogona. Ukinuto je 20 županijskih središta pošte te je postavljena nova divizijaska organizacija a prema uzoru na moderne svjetske poštanske operatere. Novom organizacijom i ukidanjem županijiskih središta smanjena je potreba za administrativnim a 2000 djelatnika je iz administarcije prebačeno u operativne poslove.  

Prvi dio restrukturiranja odnosi se i na optimizaciju broja djelatnika.  Proces restrukturiranja u djelu ljudskih resursa sa socijalnim partnerima je dogovoren u razdoblju od 2008. Do 2010. Godine. Do sada je u tri navrata smanjen broj djelatnika za gotovo 1.600. dok se za sredinu 2010. planira zadnje smanjenje.  Naime, tradicionalno najveći trošak u poslovanju Hrvatske pošte je udio bruto plaća zaspolenika u ukupnom prihodu tvrtke. Taj udio smanjen je sa čak 72% 2008. godine na 66% 2009. godine no i dalje je viši od eruopskog prosjeka. 
     Novom organizacijom te restrukturiranjem sustava došlo je i do promjena naziva radnih mjesta a kako bi se postavila plitka struktura koja omogućava nesmetanu i brzu komunikaciju. Naime Hrvatska pošta je donedavno imala 79 raznih naziva radnih mjesta. Sama vertikala bila je duboka, često se duplirala bez jasno određenih odgovornosti i obveza. Novom plitkom srukturom ( samo 3 razine između poštonoše i predsjednika Uprave ) osnažila se operativa a povećala brzina i jasnoća komunikacije. 
     U skladu s novom organizacijom, Hrvatska pošta d.d. je u srpnju 2009. godine obavila testiranje kadrova za nova radna mjesta. 

Apropos testiranja: zašto se ne mogu dobiti rezultati testiranja? Ne mogu ih dobiti na uvid niti oni koji su bili podvrgnuti testiranju. Što se dobilo testom u kojem su pitanja bila: Što jede koala? Ime trenera američke košarkaške reprezentacije? 

Promovirano je 140 djelatnika na novu poziciju pod nazivom Voditelji područja. Po prvi put u Hrvatskoj pošti promivirani su djelatnici na temelju njihovog znanja te postignutih rezultata. Prilikom testiranja nije postojao „kriterij pao ili prošao“ već koliko netko više ili manje odgovara zahtjevima traženog radnog mjesta. Poštanski operateri te poštonoše su promoviranjem ( postali su voditelji područja) dobili priliku organizirati poslovanje svojeg područja kako bi što efikasnije i kvalitetnije organizirali posao. Njihovo iskustvo u radu važan je element koji osigurava još kvalitetniju uslugu Hrvatske pošte. Namjera je i u budućnosti  provesti testiranja svih djelatnika u svrhu poboljšanja organizacijske klime i zadovostva zaposlenih te kako bi se pronašlo najbolje radno mjesto za svakog zaposlenog sukladno njegovim kompetencijama. Nova radna mjesta i novi način rada samo su neka od unaprijeđenja poslovanja. Po prvi put Hrvatska pošta pokrenula je i projekt internih trenera koji će educirati zaposlenike o tome kako pružiti što kvalitetniju sulugu svojim korisnicima. 
     U daljnjim priprema Hrvatske pošte za liberalizaciju tržišta priprema se opsežna informatizacija, izgradnja centralnog logističkog centra, preuređenja poštanskih ureda. Izgradnja logističkog centra omogučit će značajno povećanje broja usluga a saim time i prihoda, dodatnu racionalizaciju poslovanja dok će svi navedeni procesi Hrvatsku poštu, organizacijskom strukturom i tehničkom spremnošću, dovesti uz rame modernih poštanskih operatera. Naime trenutno se 80% poslova u sortirnim centrima obavlja ručno a samo 20% automatski dok će se izgradnjom središnjeg moderno komcipiranog logističkog centra taj omjer promjeniti na način da će se 80% svih pošiljki sortirati automatski. Time se optimiziraju poslovni procesi ali i otvaraju mogućnosti proširenja usluga koje trenutno Hrvatska pošta nije u stanju obavljati.  

Nikada u životu ne pročitah neukiji, površniji i sramotniji tekst na temu poslovnog plana i vizije. Osim toga, treba podsjetiti Jukića da je u Zagrebu, Splitu, Rijeci i Osijeku već godinama instaliran i funkcionira SARPP (Sustav za automatsku razradu pismovnih pošiljaka)!!!! Stručnjaci čak kažu da nije u potpunosti iskorišten niti u osnovnoj funkciji (uključuje se tek povremeno, što je osobito izraženo unatrag godinu dana zbog enormnog pada broja pošiljaka), a pogotovo nisu iskorištene njegove mogućnosti!!!! Samo, stručnjaci koje je on doveo iz “pivarske” branše, to, naravno, ne mogu znati i ne znaju! Poštanske je tehnologe, naime: ili otjerao u prijevremenu mirovinu ili primorao da odu iz tvrtke ili ih srozao na referente i šalterske radnike pod prijetnjom izvanrednog otkaza ako progovore o progonu. 

Za kraj (last, but not least): 

1. “Sokol Marić” 

Zašto Hrvatska pošta podmiruje račune (cca 6-9 miljuna kuna godišnje) zaštitarske tvrtke "Sokol Marić" za osiguranje transporta novca za mirovine? Taj je ugovor sa „Sokol Marićem“ sklopila Hrvatska poštanska banka (koja nije obveznik raspisivanja javnog nadmetanja i javnih natječaja iako je u 100 postotnom vlasništvu Republike Hrvatske) Prije toga je Hrvatska pošta raspisivala natječaje za navedeni posao, ali je Sokol Marić uvijek bio najskuplji, pa zato nije prolazio na natječajima, ali je stalno ulagao prigovore i tako „rušio“ natječaje. Inače, najniža cijena postignuta na tim natječajima je bila niti 2 milijuna kuna, dok je Sokol Marić istu uslugu nudio po nekoliko puta skupljim cijenama (upitati o tome: Andrej Sardelić, Josip Protega, Nenad Puškar i, naravno, Sokol Marić) te je, u konačnici, posegnuto za gornjim rješenjem: ugovor je sklopljen s HPB-om, a plaća Hrvatska pošta!

Hrvatska je pošta 24. rujna 2009. godine izravnom pogodbom (dakle, BEZ NATJEČAJA) sklopila ugovor sa „Sokol Marićem“ o „zaštitarskim uslugama tjelesne zaštite u objektima Hrvatske pošte, u 18 središta pošta“, vrijedan 8,3 milijuna kuna (predstavnici Pošte: Mateo Beusan, Ranko Marinović, Nenad Puškar i Jasnica Lozo)

2. Agencija Masol d.o.o.

Tvrtka MASSOL (suvlasnik je Ratko Maček) – za Hrvatsku poštu tijekom druge polovine 2008. i cijelu 2009. godinu obavlja razne intelektualne usluge teške nekoliko milijuna kuna – poslove dobiva izravnom pogodbom, bez natječaja 

Direktor MASSOL-a: Ivan Soldo 

- u Odjelu financija Hrvatske pošte kao izvršna direktorica zaposlena je Gordana Soldo, bez natječaja, za nju je osobno urgirao BARIŠIĆ (Carina).

Jedan od sklopljenih ugovora je i Ugovor o poslovnoj suradnji za produkciju i zakup termina i emitiranja za potrebe medijske kampanje „Osobni identifikacijski broj – OIB sklopljen je s tvrtkom MASSOL 02.01.2009. Nastavno na ugovor Pošti je ispostavljen Račun br: 10A/2009 od 24.01.2009. na iznos od 1.525.451,40 kuna za zakup medija, produkcija medijskog materijala OIB na RTV. Račun je plaćen 17.02. 2009. 

Upitno je kakve veze ima Pošta s reklamiranjem OIB-a, kad je to „proizvod“ Ministarstva Financija. Valjda Šuker nije htio prati lovu preko svog ministarstva, pa je preko Pošte.

pacifizacija i kupovanje medija: tvrtka FIMI media služila je za okrupnjavanje kapitala (sva državna poduzeća i poduzeća u državnom vlasništvu svoje su marketinške i PR kampanje povjeravala upravo toj inače minornoj tvrtki) kojim su ucjenjivani mediji i izravno se utjecalo na uređivačku politiku (povlačenje oglasa u slučaju objava neželjenih tekstova). To je inače i tipičan primjer udruživanja u zločinačku organizaciju. 

Tu su i višednevni boravak većeg broja novinara iz raznih redakcija (HTV, Večernji list, Jutarnji list, Globus, Lider…) u Hannoveru (Post-info) na račun Pošte; plaćanje oglasa i objavljivanje naručenih/plaćenih reportaža u medijima; tiskanje 12.000 primjeraka mjesečnog časopisa Vaša Pošta u Večernjem listu (bez natječaja!), pripremu i prijelom lista obavlja tvrtka Red Point (također bez natječaja); donacije i pomoći raznim redakcijama (primjerice: Glasu Slavonije u studenom 2009. je uplaćeno, i to kao jedna od redovitih uplata, 15.000 kuna)...

Otuda i gotovo godinu dana duga blokada medija prema „slučaju Pošta“ (Maček, Marić, Vidić i drugi štite svoje vitalne interese) 

Opaske

Svi su odgovori Uprave netočni, vrve lažima i glupostima, pisani u očitom grču, nesuvislog redosljeda iznašanja što ukazuje na potpunu paniku i LAGANJE autora odgovora te mogućnost da je/su radio/li pod prisilom, svjestan/svjesni da LAŽU

Ne mogu odoljeti: tko god da je pisao odgovore, pojma nema o gramatici, pravopisu etc. O nezavršavanju rečenica i misli kao i “tipfelerima” da ne govorim (a to, pak, ukazuje i na nepoštovanje i minoriziranje subjekta kojem se odgovori šalju).

Uprava:
Robert Jukić – predsjednik (član Nadzornog odbora Hrvatske poštanske banke) – HDZ, mentori: Maček, Vidić i Jandroković

Nenad Puškar - član (iz kvote HSP-a, glavni mentor: Sokol Marić)

Ranko Marinović - član (HDZ, gl. mentor: Branko Bačić, donedavni državni tajnik za more, osoba od osobnog povjerenja premijerke Kosor)

Mateo Beusan - član (HDZ, Reno Sinovčić za njega lobirao kod Sanadera, sprega i zaštitaa nogometnog lobija) 

Nadzorni odbor:

Božidar Kalmeta, predsjednik  (Damir Polančec bio predsjednik do jeseni 2008.)

Tamara Obradović Mazal, zamjenica predsjednika

Sanja Šarić

Jadranka Dumbović

Drago Jakovčević (Ekonomski fakultet)

Miomir Žužul

Željko Vidaković, predstavnik radnika
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